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Posloupnosti funkćı

1. Načrtněte grafy funkćı fn pro n = 1, 2, 3, . . . .

fn(x) = |1− nx|

2. Načrtněte grafy funkćı fn pro n = 1, 2, 3, . . . .

fn(x) = 1− |1− nx|

3. Načrtněte grafy funkćı gn pro n = 1, 2, 3, . . . a vypočtěte limitu g(x) =
limn→∞ gn(x).

gn(x) = max{1− |1− nx|, 0}1

4. Načrtněte grafy funkćı gn pro n = 1, 2, 3, . . . a vypočtěte limitu g(x) =
limn→∞ gn(x).

gn(x) = min{|1− nx|, 1}

5. Ukažte, že posloupnost {(sin x)n}∞
n=1

je pro x ∈ R geometrická a vy-
počtěte jej́ı kvocient.

6. Načrtněte grafy několika člen̊u posloupnosti z př́ıkladu 5 a graf jej́ı
limity, tj. funkce

f(x) = lim
n→∞

(sin x)n

7. Načrtněte grafy funkćı fn pro n = 1, 2, 3, . . . a jej́ı limity f(x) =
limn→∞ fn(x).

fn(x) = exp(−nx2)

8* Vypočtěte pro x ∈ R limitu

lim
n→∞

√
n exp(−nx2)

Výsledek porovnejte s hustotou pravděpodobnosti normálńıho rozděleńı.
Př́ıpadně si nechte vykreslit grafy těchto funkćı.

9* Vypočtěte pro x ∈ Q limitu posloupnosti

lim
n→∞

sin(n!πx)

1max znač́ı největš́ı hodnotu ze zadaných hodnot; využijte graf̊u z předchoźıho př́ıkladu.


